

# Bordányi



# Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Választási tudnivalók

Magyarország köztársasági elnöke 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. Ezen a napon egyidejűleg Európai Parlamenti választásra is sor kerül. A választópolgárok figyelmét néhány tudnivalóra hívjuk fel.

A választópolgár a lakcíme (átjelentkezéssel szavazó a tartózkodási helye) szerinti szavazókörben szavazhat. Az akadálymentesített szavazókörök címe: 6795 Bordány, Park tér 1., Faluház.

1. számú szavazókör: Rendezvényterem (települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok számára is), 2. számú szavazókör: Biztos Kezdet Klub, 3. számú szavazókör: Színházterem. Szavazatát 2024. június 9-én vasárnap reggel 6.00 órától este 19.00 óráig adhatja le.

A választáson való részvétel feltétele a személyazonosságot és lakcímet vagy személyi azonosítót igazoló érvényes igazolványok megléte. Lejárt érvényességű okmányokkal nem szavazhatnak, ezért kérjük, hogy a részvétel érdekében ellenőrizzék okmányaik érvényességét és időben gondoskodjanak érvényes dokumentumok beszerzéséről.

A választópolgárok 3 szavazólapot fognak kapni az önkormányzati választásra: polgármester, képviselők és vármegyei közgyűlés tagjainak szavazólapja; és 1 szavazólapot az EU-parlamenti választásra.

A Polgármester megválasztására szolgáló szavazólapon érvényesen szavazni csak 1 jelölt neve melletti körbe elhelyezett két egymást metsző vonallal (+ vagy X), a képviselő-testület megválasztására szolgáló szavazólapon érvényesen szavazni legfeljebb 6 jelölt neve melletti körbe elhelyezett két egymást metsző vonallal (+ vagy x) lehet.

A megyei listán és az EU-parlamenti szavazólapon érvényesen szavazni csak 1 listára lehet, a lista neve felett lévő körbe elhelyezett két egymást metsző vonallal (+ vagy X).

A szavazólapok kitöltése alatt csak a szavazó tartózkodhat a szavazófülkében. Aki nem tud olvasni, illetve testi fogyatékos, vagy bármely más ok akadályozza a szavazásban, akkor az általa választott segítőt, ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes segítségét veheti igénybe.

Mozgóurna igénylése: Az a választópolgár kérhet mozgóurnát, aki mozgásában egészségi állapota, vagy fogyatékos, vagy fogyatékos miatt gátolt.

A mozgóurna iránti kérelmet:

- a Helyi Választási irodánál személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján: június 7-én 10 óráig; levélben június 5-én 16 óráig,
- elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon a szavazás napján június 9-én 12 óráig,
- elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton június 5-én 16 óráig,
- kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel a szavazás napján június 9-én 12 az illetékes szavazatszámoló bizottsághoz nyújtható be.

A napközbeni részvételről a HVI 7 időpontban szolgáltat adatot, melyet a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon lehet figyelemmel kísélni. A választás eredményét a Helyi Választási Bizottság határozattal állapítja meg, melyek a hirdetőtáblán, illetve a településünk honlapján ([www.bordany.com](http://www.bordany.com)) közzétételre kerülnek.

Tisztelt Választópolgárok! 2024. június 9-én a szavazáson való részvétellel dönthetnek a helyi közügyek intézésére a választópolgárok felhatalmazása alapján megválasztásra kerülő polgármester személyéről és az önkormányzati képviselő-testület tagjairól. Kérem, hogy minél többen éljenek választójoguk gyakorlásával.

*Dr. Fodor Ákos, HVI vezető*

## Apáti Sándor polgármesterjelölt



**Tisztelt Bordányi Polgárok!**

A nevem Apáti Sándor (1955), 29 éve ismerhetjük egymás minden napjait. Céljaim, Önökkel együtt: egy élhető, biztonságos, békés, boldogabb Bordány.

Nyugdíjas éveim alatt egyre jobban aggaszt falunk jövője, melynek kialakulásában a jelenlegi polgármester felelőssége egyértelmű. A föld-

műves élet alapvető feltételei - az utak, a talaj és a vízgazdálkodás - hiányosak, komoly átalakításra van szükségük. A fiataloknak nincs jövőképük és munkahelyük a faluban, ezért máshol telepednek le, ami gyorsítja az amúgy is idősödő falunk elöregedését.

A csatornázás során - éveken keresztül öt méter mélyen - szivattyúzták ki folyamatosan a talajvizet. Figyelmeztettem a polgármestert, hogy az EU ezt a technológiát már tiltja, a térség kiszáradásához és elszivatagosodásához vezet, ami ellehetetleníti az itt élőket. Figyelmeztetésem ellenére is folytatódott ez a gyakorlat, amely súlyos károkat okozott a vízellátásban. Hatását mára mindannyian érezzük.

A jövő generációinak érdekében fontos, hogy megteremtsük azt a gazdasági jövőképet, amely vágyat hoz bennünk arra, hogy a faluban maradjanak és a községben dolgozzanak.

Biztosítanunk kell az idősek nyugodt, békés, biztonságos ellátását, tisztességes és minőségi feltételek között.

Olyan jövőképet szeretnék létrehozni Bordányban, amiért minden család számára érdemes lesz a faluban maradni és ami gazdaságilag is biztonságos megélhetést ad. Számomra a legfontosabb a községben élők jólétének és érdekeik biztosítása.

Aki ismer az tudja, hogy őszinte és egyenes ember vagyok, így könnyű megígérnem, hogy polgármesterként is az leszek.

Minden feladat megoldásának a legjobb módja a nyitott, következetes kommunikáció.

Ezúton nyilvánosan felkérem Tanács Gábor polgármestert, hogy egy nyílt vita kereteiben - Önök előtt - tisztázzuk a fentebb leírt gondok jövőképét.

Együtt, közösen építsünk, egy élhetőbb Bordányt! Úgy kérjük a jövőt, hogy nem félünk a mától, s nem rettegünk a változástól.

Tisztelettel, Apáti Sándor

## Tanács Gábor polgármesterjelölt



**Kedves Bordányiak, választópolgárok!**

A június 9-ei választások során nem csak Európai Uniói parlamenti képviselőket, de helyi önkormányzati képviselőket és polgármestert is választhatunk. Köszönöm az eddigi bizalmukat és arra kérem Önöket támogató szavazatukkal segítsék azt, hogy folytatni tudjuk a megkezdett munkát és az elkö-

vetkező öt évben megtudjunk valósítani minden új célt, amit a választási programunkban önökkel közösen megfogalmaztunk! Azt gondolom, amit az elmúlt években elértünk az bizonyítja a településért, a közösségeinkért való elköteleződést. Szeretnék Önökkel összefogva tovább dolgozni nagyközségünkért, még jobban megfelelve a jövőbeni kihívásoknak.

**Kedves Bordányiak!**

Az ideai önkormányzati választásokon összesen hat képviselőjelölt indul. Mivel az önkormányzatban hat képviselői hely van, minden jelölt beülhet egy-egy képviselői helyre és folytathatja az eddig megkezdett munkát. Mi az Összefogás Bordányért támogatásával indultunk és együtt szeretnénk megvalósítani az önökkel közösen megírt választási programunkat! A megfogalmazott célok elérésére ezzel a csapattal látunk esélyt, kérjük támogassanak bennünket, támogassák Tanács Gábor polgármesterjelöltünket!



Dr. Juhász Anikó



Fodor Csaba



Frankné Varga Katalin



Kálmán Lénárd



Klss-Patik Péter



Szilágyiné Tari Gyöngyi

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy az oldalon megjelent bemutatkozásokat közérdekből, ingyenesen jelentetjük meg!